

2001 西岸特會 - 主耶穌基督的見證（二） 吳和西弟兄

基督的見證（二）

禱告

主！爲著你與我們同在，我們感謝你，若是你與我們同在，我們還有什麼所求呢？主，我們感謝你，爲著你的同在在我們中間，我們的心仰望你，我們向你說：主，將你的話語，向我們的心說出來，主啊！藉著你的話語，讓我們得見你自己；主啊！將我們從僅僅聽見信息中拯救出來。主啊！我們願意看見、聽見你自己，我們願意向你屈膝敬拜。

主啊！願你在今天晚上的聚會中作主，我們將一切的榮耀歸給你自己。奉主耶穌寶貴的名。阿們！

這是本次特會中，最後一堂聚會，我爲著這個聚會感謝我們的主。這個聚會不僅僅是爲著我們，祂終極乃是爲著主的自己，因爲主在我們的中間，是爲著祂自己要得著一些事物。我記得去年在洛杉磯 Biola 大學的特會中，在第一次話語的聚會結束之後，我聽見一位弟兄的評語，他說：「我們剛剛聽見的那一個信息，已經足殼了，我們可以收拾行李回去了，因爲這一堂信息裡面，殼我們用一輩子。」史百克弟兄他也經常這樣說，他常常說：「我在這一個聚會中所傳的特別信息，聖靈要在我們一生中間，使它變成實際。」

所以弟兄姊妹們，我們感謝主，祂向我們說話，祂爲何一再的向我們說話呢？因爲我們向著神心意的反應，是何等的遲鈍；我們的主實在對我們滿有忍耐，祂從不放棄我們，祂將祂自己的見證託付給我們，祂也要成全在我們身上，所以在我們還沒有來到約翰福音之前，我要和弟兄姊妹們交通一些感覺。我們常常聽見在屬靈方面，走在前面的弟兄們，他們常常用這樣的方式向我們說：「我們所有的難處、問題，都是因爲我們對主耶穌基督是誰的認識不殼恰當，若是我們真知道祂是誰，我們就要從我們所面對的許多問題中得著釋放。」

神最初說的話

我要用在創世記裡面的一些話，就是創世記開頭的幾句話，這些話語有極其重要的意義，因爲這乃是神所說的頭幾句話，這些乃是聖靈爲我們記下來的頭幾句話。我們對這幾句話都非常的熟悉，但是我們常常沒有辦法看見它裡面的重要性，因爲這幾句話裡面反應出祂是誰。在這裡說：「起初神」；這一句話非常的深奧，在它裡面有極大的深度，有的時候，我們很輕易的讀過它，換句話說，藉著這幾句話，神把祂自己介紹給我們：「我乃是萬有的起始；爲甚麼要起始呢？因爲我有一個計劃，我有一個目的，在我心中的這個目的，這個計劃，我有一個旨意、有能力、有所預備的一切豐盛，來成全它。」用我們的話來說，

神是非常認真的，祂是真實的來經營這件事，因為在祂心中有一件事，凡是祂定意要作的，祂要顯明出來，祂要成全，因為我們的神永不失敗；若是我們的神失敗了，祂就不是神。

神的自信是我們信心的把握

所以弟兄姊妹，當我們看自己的時候，我們看神的百姓的時候，看我們所在的光景，我們很容易就失望，我們很容易就灰心；為甚麼我們會失望、灰心呢？因為我們喜歡看那些可見的、可摸著的事物。但是對我們來講，幾乎是不可能去看見那位看不見的；若是我們能看見那位看不見的，祂是真實的，那個就是我們的眼見。所以弟兄姊妹們，無論你對自己有什麼感覺，不論我們看我們神兒女們團體的光景，神已經將祂的見證託付給我們；為甚麼祂把祂自己的見證託付給我們？因為祂對祂自己能成全，是滿有信心的。弟兄姊妹們！我們需要對我們的神有信心，所以我們弟兄告訴我們說，神的見證是永遠一樣的，從不改變，所以神要把祂的見證再作回到我們裡面。我們可能抗拒祂，我們可能耽延祂的工作，但是最終祂要成功，祂必成就祂作的事。

弟兄姊妹們！神在真實的經營，祂也在尋求那些對祂認真的人。為甚麼神沒有完全的把祂自己託付給我們呢？因為我們沒有完全的把我們自己交託給祂；在祂那一面，實際上祂已經把祂自己完全的交付給我們；但是在我們這一面，我們的擺上，常常都是局部的，而且多少時候是不一致的，當我們來到這個特會裡面，就把自己交託，當我們回到家裡面，那就是另一回事。我們來讀幾處的聖經，神在尋求那些對祂認真的人，對祂來講，好像不容易找到這樣的人。

神尋找向祂存完全的心的人

歷代志下第十六章 9 節前半：「耶和華的眼目遍察全地，要顯大能幫助向祂心存誠實的人（或者說“向祂存完全的心”）。」有誰的心，是完全向著祂呢？或者我們可以這樣說：祂在尋找那些對祂認真的人。所以，神在那裡尋找祂能成全把祂自己託付下來的人，把祂的見證託付給他們，叫祂的見證能藉著他們發出光來。我們知道在歷史中，特別是教會的歷史，甚至在我們生活的時代，在過去的五十多年中，主在這裡，在那裡，找到少數的人，他們真正把自己交付給主，主就怎樣的使用他們，直到今天我們仍然得著祝福，因為那一班人把他們自己完全交付給主。因為他們完全的交付，所以我們蒙了祝福。我們的主在尋找這樣的人，主的話告訴我們說，祂的眼目遍察全地，這意味著說祂很不容易找到，祂必須要去尋找。但是感謝神，在這裡或是在那裡，主確實找到了一些全心向著主的人。弟兄姊妹們，主仍然在尋找有這樣心的人。所以我們今天聽見，問題並不是出在神那一面，問題是在我們這一面，我們耽延了祂的工作，我們使祂的工作變得遲緩，但是最終祂還要作成功，因為祂要在那些對祂有反應的人中間找到祂所要的人。（我們的弟兄稱他們作得勝者）；若是主能得著那一班得勝者，這就是主能成全我們全體的一個保證。弟兄姊妹們，我們需要那樣的一班人，在我們每一個地方的聚集中，我們需要有一班人他們的心完全向著神；藉著他們，主耶穌基督的見證要臨到我們，他們要成為祝福的運河。願主在這末後的日子，興起一班向祂有完全的心的人。

子是父要表達的一切

在本次特會中，我們看到聽見了許多，我們聽見了神的見證，主耶穌基督的見證，和我們的見證，雖然我們用三種不同的方式講到，但實際上它是一個。因為主來到地上的目的，乃是要啓示祂的父，唯有在父懷中的獨生子，將父表明出來。若是我們讀約翰福音，我們就發現，我們主親口說到：「我的父！我的父！」祂經常親口說：「父親！」不僅是口說，因為父就在祂裡面，祂三次在約福音裡面說：「我從不是單獨一個人，祂一直與我同在，祂在我裡面。」並且父對祂這樣的愛子，從天上爲子作見證，在那裡有一個宇宙性的宣告：耶穌基督乃是神的獨生愛子，神將萬有都賜給祂的兒子，父也將祂所要作的一切事指示給子。所以耶穌基督乃是神的目的；基督乃是神對我們的旨意；基督乃是神爲著我們所要做的工作。在基督之外，神沒有其他的目的；在基督之外，神也沒有其他的旨意；在基督之外，神也沒有其他的工作，一切都在基督裡，並且基督要成爲一切，我們必須要清楚的得著祂。這是一個根基的真理，我們必須穩固的站在這個真理上。

耶穌基督的見證

我們來看約翰福音裡面的神蹟。我們要看聖靈如何藉著這些神蹟，向我們顯現基督是誰？並且將祂作在我們裡面。當我們在約翰福音裡交通的時候，這一卷福音的主題，乃是「主耶穌基督的見證」。照著約翰來說，甚麼是主耶穌基督的見證呢？主耶穌基督的見證，就是祂自己，沒有一個人可以爲祂作見證，沒有一個人有資格來爲祂作見證。我們的見證，並不是我們來爲祂作見證，我們的見證乃是祂在我們裡面，藉著我們來爲祂作見證；所以從我出來的，不再是我，乃是我們的主耶穌。弟兄姊妹們，我們需要用我們的心去跟上祂。我們知道約翰福音裡面，有七次提到「我是」；「我是」，「祂是」，反應出與基督的聯合；若是我們與基督聯合了，那麼所有祂所是的，都是我們的，那就是顯出神如何愛我們。讓我這樣說，神怎樣藉著祂的愛子——我們的主耶穌基督來作工；若是我們在基督裡面，我們也要像祂那樣。神怎樣在祂的兒子裡面顯出來是真實的，現在也要在基督裡顯出祂的真實。有些人這樣說：若是我在基督裡，神愛我，就不會少過愛祂自己的獨生子，因為我在基督裡；父神給祂愛子的愛，也是祂給我的愛，因為我在基督裡。

所以弟兄姊妹們，有一些事情我們可能經常聽見，對我們來講不是新鮮的，我們需要重新的再認識所以在前一章說，約翰福音乃是神在約翰晚年對祂百姓，那個屬靈光景的反應，因為在那時有屬靈的衰退，耶穌基督的見證軟弱了，世界進來了，人意進來了，傳統進來了；我們在所做的一切事務上面變得定型了。約翰看見我們定型的時候，我們就限制了神；神不許可我們限制神，因為祂是那樣的偉大，祂拒絕被任何人限制。弟兄姊妹們，約翰寫了這卷福音書，讓我們看見基督是誰，使我們能脫離自己的狹小中被釋放出來。弟兄姊妹們，我們何等需要好好的來看神的愛子，不僅僅是藉著信息，乃是在靈裡面的深處看見祂是誰在我心中有一個渴望：「主啊！不要帶我一個地方去，讓我在那裡被定了型；若是我在我自己裡面定型了，神就不再帶我往前去；祂要繞過我，在敵人身上作工，我就失去了神的同在，而別人就得著了這個祝福。」

在屬靈的危機中遇見主

但是神的意圖乃是要我們每一個人都與祂一同往前，恩上加恩，而且沒有止境。若是基督變成我們的結局，那個結局是無限的，是榮耀的，我們不能去測度那個榮耀，祂永遠超過我們，我們何等需要神把我們從自己中釋放出來。若是祂的見證要託付給我們，若是我們在祂面前要顯出忠心來，要讓基督把祂自己作到我們裡面；弟兄姊妹，那是聖靈的工作。聖靈祂並不僅僅有興趣行一些神蹟奇事，祂的使命乃是高舉神的愛子，祂的使命乃是將神的愛子組織在我們眾人的裡面，因為我們的見證，乃是耶穌基督。唯有耶穌基督在我們裡面完全成型，纔可能叫父神的心得著滿足。在我還沒有講到這些神蹟之前，我要快快的講一個意念，今天晚上我要交通七個神蹟中間的五個，在約翰福音裡面的每一個神蹟或者兆頭。在基督能穀把祂自己擺出之前，聖靈都在那個光景中創出一個危機來。有一個弟兄這樣說道：「若是在我們生活的屬靈光景中，從來沒有遇見過危機的話，在我們安逸的生活中，不可能得著屬靈的啓示。」所以看見每一個神蹟裡面，神都許可一個危機進到那個局面，逼我們到一個地步上，若不是我們得著主自己，我們就一無所有。或者是帶我們到一個地步，我們除了主之外，別無選擇。弟兄姊妹，那是恩典，若是主在我們身上作工到一個地步，叫我們能穀除祂之外，別無選擇，那是恩典，那是真實的恩典。恩典的目的是叫我們能穀得著基督，這乃是我們真正需要的恩典。

超越危機的關鍵

我提到這些危機，現在我要交通，怎樣能穀渡過這些危機。我們逃避危機，我們認為這對我們不好，但是在我們要交通的五個神蹟中，我們發現危機是必要的。第一個乃是在迦拿的婚宴，那裡有一個真實的危機，非常的窘迫，若是主不在那裡的話，這一對夫妻怎麼能過餘下的人生呢？我不曉得他們能穀怎樣渡他們的餘生；那一個危機就是：神許可他們酒用盡了，這個是危機。

第二個神蹟：乃是醫治那個大臣的兒子，你想他會自願的去尋找主嗎？若不是神在那裡創造了一個局面，就是他兒子幾乎要死了，是神的方式，把基督帶到那個局面裡面。

第三個神蹟：我們看見在約翰福音第五章；那個一個人癱瘓，躺在褥子上三十八年，那是一個何等迫切的局面，他渴望着能穀站起來，能穀行走，但是他卻毫無能力；但是藉著那個危機，主耶穌進來了，他就能穀站起來行走。經過這些神蹟，主使祂自己變得更偉大，祂對我們來說，變得何等的真實，何等的寶貴。

第四個神蹟：是一個生來瞎眼的；很有趣的是，這個生下來就瞎眼的人，是為著一個目的，就是神的工作，要在祂的裡面啓示出來。

第五個神蹟：拉撒路的事，拉撒路死了，那麼主在那裡說：「這個病，乃是為著神的榮耀，好叫神的兒子得著榮耀。」在這裡我們看見，死和榮耀被擺在一起，神的工作和瞎眼擺在一起。神的道路真是稀奇，祂的道路高過我們的道路，對我們人來講，是沒有辦法領會的，這是神祝福我們的方式。

顯明基督是容耀的豐滿

我們一同來看，在迦拿的光景。約翰福音第二章 1~11 節：「第三日，在加利利的迦拿有娶親的筵席；耶穌的母親在那裡。耶穌和他的門徒也被請去赴席。酒用盡了，耶穌的母親對他說：他們沒有酒了。耶穌說：母親，我與你有甚麼相干；我的時候還沒有到。他母親對用人說：他告訴你們甚麼，你們就作甚麼。照猶太人潔淨的規矩，有六口石缸擺在那裡，每口可以盛兩三桶水。耶穌對用人說：把缸倒滿了水；他們就倒滿了，直到缸口。耶穌又說：現在可以舀出來，送給管筵席的；他們就送了去。管筵席的嘗了那水變的酒，並不知道是那裡來的，只有舀水的用人知道；管筵席的便叫新郎來，對他說：人都是先擺上好酒；等客喝足了，纔擺上次的；你倒把好酒留到如今。這是耶穌所行的頭一件神蹟，是在加利利的迦拿行的，顯出祂的榮耀來。祂的門徒就信祂了。」

這是一個何等榮耀的結局，因為第 11 節所記載的，乃是祂到那裡的目的，是為著使祂能顯出祂的榮耀來，好使祂的門徒們能信祂；所以所有的神蹟都指向基督。主耶穌基督的母親，卻並不了解祂；她心中所思想的，乃是怎樣解決當時那個需要；若是酒用盡了，對那一位新婚夫婦是何等的尷尬。我們讀這一個故事，我個人感覺，這一對年輕的年輕夫婦，用盡了他們的力量來預備他們這個筵席，我相信我們看過年輕人結婚，他們幾乎無法想到每一件事情，他們盼望的每一件事都能設想周到，因為他們要他們的婚禮是最完美的；不僅是為著他們自己，也是為著所有的客人，沒有一件事忽略了，因為這在一生只發生一次。我們不曉得為甚麼他們的酒用盡了，也許有一些沒被邀的客人自己也來了。我們知道猶太人的傳統，婚筵通常延續好幾天；如果一個有錢的家庭，通常是七天；所以這一個很長的筵席，他們一直在那裡吃喝。我相信這一對年輕夫婦，為著他們所邀請的客人，預備了足數的；但是我也相信這一個危機，乃是在祂主宰權柄裡面所預備的，好叫基督能顯出祂的榮耀來，好叫門徒們能信真實的相信祂。

從這一個事件，我們的主要讓我們能發現在祂裡面的豐滿，所以在那裡有六口大的石缸；當主講到豐滿的時候，那是真的豐滿，因為六口石缸，每一個都可以裝 20 到 60 加侖的水，而有六個；六乃是人的數字。我們知道，當主來到我們生活的環境裡，這是我們第一次發現，在我們自己裡面，是何等的空虛；若是我們彼此比較的話，我感覺我還不錯，我還蠻豐滿的。若是我們把自己和主耶穌來比，我們纔發現我們自己是何等的空虛，我們一無所有。在這一個事件裡面，我們發現另外一件事，通常若是沒有人告訴我們，我們都不能覺察出來自己是虛空的。所以當主向那些僕人們說：「**用水充滿這六口石缸**」，他們纔知道這六口裡面，原來都是空的；有一些人忽略了他們的職責，因為當客人進來的時候，他們需要水來洗腳；所以當那些石缸或那些水瓶裡面空的時候，有些事物是不對的，而沒有一個人覺察這件事。主知道它們是空的，主說：「**加滿了水，直到缸口，再把它們舀出來。**」當主告訴他們去舀出來的時候，那個水就變成了酒；當主說舀的時候，祂就把祂自己放在那個水裡面。祂把祂自己放在水裡面，水就變成了酒。

所以當主來到我們生活的環境，來到我們裡面，在那裡就有了變化；我們不可能變化我們自己，當祂來，祂就改變我們。所以弟兄姊妹們，我們不需要自己去改變，若是我們許可祂來到我們的生命中，那個變化就開始了。祂所作的改變，乃是持續到永遠的，因為那六口石缸，都倒滿了水直到缸口；那乃是講到祂為著我們，所賜給我們的豐滿。弟兄姊

妹們，我們知不知道，若是沒有主，我們是何等的虛空呢？若是我們知道自己是虛空的，那是好的，因為神要進入那個局面，祂要向我們顯出祂是我們的豐滿；祂要來，並且充滿我們，直到缸口。有一個弟兄說：「這是約翰所記載的第一個神蹟，所有其他的神蹟，都根據於這個神蹟。」當主把祂的生命賜給我們的時候，祂是把祂的豐滿在這生命中賜給我們，祂從不量度的把祂的生命給我們。為甚麼我們感覺不到祂的豐滿呢？乃是我們的肉體限制了祂的豐滿；所以讓祂來到我們裡面，好叫祂能殼更多充滿我們。弟兄姊妹們，我們的見證乃是祂生命中的豐滿在我們的裡面。換句話說，祂要向我們作見證，祂的豐滿在我們裡面。

基督說的話就是基督的見證

我們再看第二個神蹟，在第四章的後面，我想我們都很熟悉這一段的經文。醫治這大臣的兒子，很明顯的，這一個大臣聽見主耶穌在迦拿，他也聽見主耶穌行了許多的神蹟，當他發現他的兒子快要死了，他立刻去迦拿，有一個目的——求主耶穌去迦百農醫治他的兒子。他說：「求磨下到迦百農來醫治我的兒子。」這是一個非常緊急的要求，這是一個真正的危機，這是一個很難去面對的危機，這一個孩子快要死了。這個父親到迦拿去，求主耶穌，邀請祂到迦百農來醫治他的兒子。我們常常說，我們的主是滿有同情、憐憫和慈愛的；但是主的憐憫和慈愛卻不是感性的，在祂背後有真理，因為祂的愛是真愛。我們人的愛常常是很感性的，但是祂的愛是真實的愛，是真實的。有的時候我們好像很難接受，但這是我們真正需要的愛。主的回答，對這一位憂愁的大臣好像並沒有甚麼幫助，他是在一個要命的需要裡，主向他澆了一盆冷水，耶穌對他說：「若不看見神蹟奇事，你們總是不信。」這是主的回答，因為主看穿了在他心裡面的故事。

我們記得在約翰福音裡，第二章的結尾，主不將祂自己交託他們，因為他們尋找的是外面的神蹟，聖經上面記載說，耶穌知道他們的心，他們只是在尋找神蹟奇事。當講到五餅二魚，叫五千人吃飽，主說：「你們來並不是因為看見神蹟，乃是因為吃餅得飽。」有的時候我們來就近主是在一個錯誤的動機裡；我們發現我們的主很難回答我們的禱告，所以主說：「你要神蹟奇事，除非你看見神蹟奇事，你總是不信。」這一個大臣，他的信心有一點度量，因著信心他纔去迦拿尋找主，但是祂的信心不在主的身上，而是在神蹟奇事上面。主要把他從尋找神蹟奇事這些事上拉出來，主要從祂裡面建立在他身上的信心。在第四十九節裡面，那大臣說：「先生，求磨趁著我的孩子還沒有死就下去。」這是一個急迫的要求，若是你不來，他就死了，來！我們的主怎樣回答呢？「回去罷！你的兒子活了。」這個殼不殼呢？從我們主口中所出來的話，對我們來講，殼不殼呢？對我們大多數的人來講，我們都覺得不殼，願主憐憫我們！

坎伯摩根這樣說：「這一個大臣被帶到一個地步，他有一個結論，不管是有神蹟或者沒有神蹟。磨不要跟我到迦百農，我現在別無選擇，所以我現在只好抓住磨的話。」他就回去，這個孩子就活了。弟兄姊妹們，神是何等的有憐憫，祂在我們身上的工作，對我們來講，好像是很難接受的，但是對我們卻是有益處的。祂盼望我們到一個地步，是要來認識祂，有祂的話語就殼了，因為祂曾這樣說。弟兄姊妹們，若是我們能這樣相信，祂要救我

們從許多的困難中出來，我們就能在一個奇妙的方式中來跟隨。所以，在這裡有一個真實的危機，但是在這裡學到了一個奇妙的功課——有祂的話語就穀了。因為祂的話就是靈，就是生命，祂的話語是真理，祂的話語就是祂自己，祂的話語就是祂自己的工作。所以為甚麼說：「太初有道」，因為神說話，所以每一件事就出現了。神並沒有改變，祂的話語仍然是真實的，我們能相信祂嗎？我們在那裡能找到主耶穌的見證呢？那裡有人相信祂的話語，祂的見證就在那裡，因為祂的見證就是祂的話語。

不讓人的軟弱限制基督見證

看另一個在第五章的神蹟，那裡有一個病了三十八年的人，他也是一個迫切的光景中。我在思想這一段的時候，我很羨慕這一個人，因為他的忍耐是何等的大，他在那同一個光景裡面躺了三十八年。若是我讀得對的話，從這一段經文裡面，他和那一班生病的人，在那個地方三十八年，他說：「那水被攪動的時候，沒有人抬我下去。」若是每一天都有人帶他去的話，那麼那些帶他去的人，就會把他放在水裡面，因為若是有人幫他的話，那些人會幫他到底，而不是只幫一半。他躺在那裡三十八年，所以我自己這樣想，若是我在他的光景中，若是我躺在那裡三十八年，我想我不可能那樣作，我想，幾天或者幾個禮拜，我就放棄了；為甚麼要這樣呢？這是個無望的光景，為甚麼還要去試呢？但是在這個人裡面，卻仍然還有一絲希望；我相信就是那一點點的希望，讓我們的主耶穌臨近他。

弟兄姊妹們，神在尋找甚麼呢？像我們這樣軟弱，若是我們向著祂有一點點的盼望，有一個真實的盼望，祂要為我們行奇事。感謝神！所以主就走到那裡，祂就問他說：「你要痊癒嗎？」他回答說：「當水攪動的時候，沒有人放我到水裡，當我自己爬到那個池邊的時候，有人已經在我之先下了水。」我們不曉得他這樣爬了多少次，我相信他非常努力的去作，我想在那樣光景裡面，他唯一的盼望就是「有一天我能像別人一樣行走」。弟兄姊妹們，就是屬靈的情形來講，我們都是癱瘓、瘸腿，我們靠著自己，永遠站不起來，我們沒有力量，因為罪使我們無能，而肉體使我們受地綑綁。若是我們決意想站起來，但是在我們裡面毫無力量，這個人所需要的，就是主向他說一句話，主說：「**起來，拿你的褥子，走罷！**」

我們只要需要聽主向我們說幾句話，若是從祂來的，對我們就是生命，在祂生命中的能力，使我們起來行走。那個褥子，是我們所需要的。我們晚上的時候，我們作甚麼呢？我們上床睡覺，這是一個舒適的環境，在這一個地方，我們需要休息。但若是我們不留意，看起來似乎是祝福，實際上對我們是一個咒詛，因為床第應該是一個祝福，但是我們若一直在那裡尋求安逸，我們那個安逸就變成了一個咒詛。在北美洲的大陸，我們都同受一個極大的試探，因為我們都尋求今生的安適，若是我們不留意，我們的舒適，可能成為一個咒詛，它變成我們的偶像，我們所尋求，只不過是舒服的生活，我們的舒適取代了基督的地位，那是我們一個屬靈光景的癱瘓了。我們的工作，我們的房子，有些人是為著房子而活，不是為著來用的，而是為著展示我們。我們都有這樣的傾向，求主把我們從這些屬地的事物中釋放出來。若是我們不留意的話，這一切的事物，都會在屬靈的事物上面叫我們癱瘓，它要攔阻我們起來跟隨祂。弟兄姊妹們，這是我們每一個人都面對的。若是我們向著地，我們的見證就失去了，因為我們的見證，乃是我們不屬於這個地，我們乃是屬天的

公民，今生吸引我們的不是地，而是天。所以弟兄姊妹們，這是我們必須要留意和知道的，若是主的見證要託付給我們，就是我們要從我們裡面活出祂的見證來。

要看見基督就是一切

第九章裡面，這個生來瞎眼的人的幾節經文，1~5節：「耶穌過去的時候，看見一個人生來是瞎眼的。門徒問耶穌說：拉比，這人生來是瞎眼的，是誰犯了罪，是這人呢，是他父母呢。耶穌回答說：也不是這人犯了罪，也不是他父母犯了罪，是要在他身上顯出神的作為來。」我們從約翰福音第九章這一個神蹟可以看見，主讓我們看見祂的工作，讓我們有一瞥，祂的工作到底是甚麼？祂的工作乃是賜給我們屬靈的視覺，不是看見許多事物，祂給我們屬靈的視覺，要我們首先看見祂自己，這是我們的問題。當祂賜給我們屬靈的視覺，我們再看彼此，我們看自己，立刻我們又瞎眼了。弟兄姊妹們，當我們看弟兄姊妹們的時候，就叫我們瞎眼，因為我們沒有注視我們的主。我們在看我們的弟兄們，所以我們就沒有屬靈的視覺了。我們不需要屬靈的視覺來看我們自己、我們犯錯誤，因為我們本來就是錯誤的，屬靈的視覺是要我們注視祂。

看第九章，當我們得著了屬靈的視覺，我們可能並不明白祂為甚麼要賜給我們，但是主知道為甚麼祂賜給我們屬靈的視覺，乃是為著一個目的，祂作每一件事，祂心中都有一個確定的目的。我們讀 35~38 節：「耶穌聽說他們把他趕出去，後來遇見他，就說，你信神的兒子麼？他回答說，主阿，誰是神的兒子，叫我信祂呢？耶穌說，你已經看見祂，現在和你說話的就是祂。他說，主阿，我信；就拜耶穌。」

主耶穌給我們屬靈的看見，因為祂要我們注視祂，祂要我們敬拜祂。祂把屬靈的看見賜給我們，是要我們單單的注視主耶穌，因為祂乃是神所賜給我們的一切，離開了祂，我們就一無所有；離開了祂，就沒有美麗；在祂之外，就沒有意義。當我們看見祂，我們就看見了一切，祂是我們的公義，祂是我們的成聖，祂有一天要成為我們身體的救贖，祂是我們的謙卑，祂是我們的愛，祂是一切，祂是我們的合一，所以一切都在基督裡。不是我們要去製造一個合一，若是我們都在基督裡，我們就是一。若是我們看見祂，我們是一，因為我們看見祂，我們就單單敬拜祂，我們還能去甚麼地方呢？就像彼得，主問他說：「你也要離開我去嗎？」彼得說：「我們能去甚麼地方呢？磨有永生之道，我們要一直跟隨磨，我們別無選擇。」所以，屬靈的看見，是為要叫我們看見基督，因為那乃是父裡面的心意，讓我們單單的注視祂，單單的聽祂。

基督的見證顯明神生命的榮耀

我們要看最後一個神蹟，就是拉撒路。死亡，是一個可怕的事，當我們想到死的時候，它就是「完了」。在這個世界上，在死之外就沒有甚麼了，那是一切的結局。若是主耶穌的見證託付在我們身上，祂在我們裡面的生命，就要勝過死亡，主耶穌說：「我要建造我的教會，陰間的權柄（或作陰間的門）不能勝過她。」死的威脅一直都在那裡，但是祂的生命，乃是那勝過死亡的生命。在這個世界中，死是最後一句話，但是在基督裡，生命復活纔是最後的。弟兄姊妹們，若我們在基督裡，我們就沒有懼怕，若是那裡有死亡，我們就要經

歷復活，因為死不是最後一句話，復活才是最後的話。主耶穌說：「我曾經死過，現在要永遠活著。」那乃是我們的生命。

我要在這裡用一點例子，來鼓勵我們的心。在我短暫的一生，我親眼見證神所興起的一些的職事，有一些是個人，有一些是屬於主的團體。有一件事是確定的，若是那一個職事，那個事奉，或者是那個小小的團體，若是他們真正的代表神向著祂百姓的心意，我們就不能避免不被仇敵攻擊。弟兄姊妹，那是一個事實。所以在我短暫的一生，我親眼看見幾次這樣的事情，有一些個人，神所揀選的小小團體，他們全心的持定站在主的見證上面，他們就遭受厲害的攻擊。若是我們不完全的交託，那麼仇敵對我們根本不屑一顧。但是對那些願意把自己交給主的人，他們就被攻擊了，所有外面發生的事情好像都見證說，好像這一個職事要過去了。但是很奇妙的事乃是這樣，經過了這些事情，神興起更有效、更榮耀的事奉。弟兄姊妹們，那是神的工作。所以若是我們肯把自己完全的交給主，我們就一無懼怕，主在祂的工作中要得勝；我們會失敗，但是祂永不失敗。有一些很小的團體也遭受攻擊，我們問，怎麼可能有這些事發生呢？這是不能想像的，這是無法想像的。但是在神主宰的權柄裡面，祂許可這些事情發生。我們為他們害怕，我們想他們還能繼續往前嗎？他們經歷這些不愉快的經驗，他們還能毅往前嗎？

敞開我們自己讓主作工

神乃是復活的神，祂能毅使無變有，祂能毅使人復活，所以約翰在這裡說，這樣的工作是為著神的榮耀，那裡有死亡，而生命透過它穿出來而得著榮耀。弟兄姊妹，那是見證！當神得著的時候，祂要得著所有的榮耀。弟兄姊妹們！我們來到末後的日子，我們對於前面生活的日子毫無概念，若是我們肯把自己全然的投身在主的見證裡，我們要經歷那個死的威脅。但是不要害怕：「我是復活，我是生命」在最後祂要得勝。所以，在我們的生命中，不要害怕遇見危機，在那一些情況中讓祂進來，祂可以向我們顯明祂是誰，並且祂要怎樣的在我和你的裡面，祂在你和我的裡面，那乃是耶穌基督的見證。我們不能作祂的見證，我們是何等的屬肉體，我們不毅資格。有一件事我們能作的，就是我們放下自己，讓祂掌權，那是十字架的工作，那工作的結局乃是榮耀。

所以主在拉撒路的事情裡，他說乃是為著神的榮耀。在那個毫無盼望的情況中，死能毅帶來榮耀嗎？是的！復活顯出榮耀，這不是我們的工作，乃是祂的作為。神永不失敗，祂是在認真的經營，而祂的工作經營一定成功。在另一面的意義來說，神的工作在祂裡面是已經完成了，這是我們的見證。所以神的工作乃是把祂所已經完成的作成在我們裡面，神的工作是我們確定的根基。在基督是真實的，那些在基督裡的人也一樣真實，這是證明神在你我所有人裡面所作的工作。弟兄姊妹們！主的眼目遍察全地，要尋找那些向祂心存誠實的人，祂在那裡能毅找到那樣的心呢？如果祂能找到這樣的心，祂要把祂自己完全的託付給他們。弟兄姊妹們！願這一個特會，給我們每一個人都有這樣的渴慕，我們可以向主說：「主啊！若這是你所要的，這也是我所要的。」祂就要作成祂的工。

禱告

主啊！我們只能把感謝歸給你，因為你永不失敗。起初神已經開始了，因為你知道磨在作甚麼，你有信心和能力來成全它們。主啊！我們向你懇求，讓我們一同作你的工，把它作在我們裡面，個別的、也在團體中，好叫我們能恢復主耶穌基督的見證，叫神得著榮耀。

我們為著這個特會感謝你，謝謝你向我們說話。主啊！求你作你的工作，不許可我們來攔阻你的工作；不論我們的光景，求你作工。願所有的榮耀都歸給你，奉主耶穌基督的名，阿們！